
Szakmai beszámoló

„Napirend program” tevékenység

Előzmények

Projekt adatai:

Kedvezményezett	Alsómocsolád Község Önkormányzata
Projekt címe	Mintaprogram a minőségi időskorért
Projekt azonosítója	HU11-0005-A1-2013
Projekt kezdő időpontja	2016.05.02.
Projekt tervezett befejezése	2017.04.30.
Konzorciumi partner	Alapítvány Alsómocsoládért

Az **Alapítvány Alsómocsoládért** szervezet és az **Alsómocsoládi Sport Egyesület** **2016. június 02-án** Vállalkozási szerződést kötött a „**Napirend program**” tevékenység keretében ellátandó feladatokra. A Vállalkozó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: **Hörnyéki Roland elnök.**

Teljesítési időszak: 2016. augusztus 01. – 2016. augusztus 31.

Mese a mindennapokban

Helyszín: Őszi-Fény Idősek Otthona
7345 Alsómocsolád, Rákóczi u. 74.

Időpont: 2016. augusztus 02.

Elvégzett tevékenység:

A mese nagyon fontos szerepet tölt be nem csupán a gyermekek, a felnőttek életében is. A gyermekek fejlődéséhez nagyon fontos, hogy rendszeresen, napi szinten meséket olvassanak, hallgassanak, hogy a képzeletük és a szókincsük fejlődjön, az idősek esetében pedig ugyanezen kompetenciák meg-és frissen tartását szolgálja, ha a mese élvezetét beiktatjuk a napirendjükbe. A felnőtt élet mindennapi nehézségei miatt, gyakran elfeledkezünk a mesék varázsáról, idős korban az újra felfedezés öröme nem csupán a mentális egészség megtartásában játszhat nagy szerepet, de hidat teremthet a különböző generációk között is, segít abban, hogy a mese tanításainak útján az idősek az életük során felhalmozott tapasztalatokat tudásokat megoszthassák, átadhassák a fiatalabb generációknak.

Az idősek nagyon örültek, amikor megtudták, hogy a témánk a mese lesz. Elmondták, hogy melyik meséket szeretik nagyon, melyek a kedvenc meséik. A meséket szeretik olvasni is, de mesefilmeket is szeretnek nézni.

A foglalkozás kezdetén és a végén is két tanulságos mesét hallgattak meg.

A foglalkozás második felében könyvjelzőt készítettünk az idősekkel, hogy a mesék olvasása során tudják követni, hogy hol tartanak. Volt olyan idős, aki az unokájának ajándékba is készített majd könyvjelzőt, mert nagyon tetszik neki az az egyszerű technika, amit közösen tanulunk meg.

Alsómocsolád, 2016. augusztus 31.

Hörnyéki Roland

elnök

Beszámolót elfogadta és ellenjegyezte: